Document d’exercices CM1 : jeudi 18 juin                
CALCUL MENTAL 

Attention à bien reconnaitre et distinguer al partie entière de la partie décimale. Exemple : 3+2,58= 5,58
La partie verte est la partie entière, on ajoute les 2 parties entières. La partie rouge est la partie décimale. 

8 + 2,79 = 		13 + 4,1 = 		8 + 0,541 =			26 + 3,3 =
1 + 1,1 = 		4 + 8,7 = 		9 + 9,02 = 			14 + 5,8 = 
7 + 4,7 = 		2 + 0,96 = 
	
FRANÇAIS 
1 – Barre le mot qui n’appartient pas à la même famille.
a) blanchir- blanchisseur – blanchâtre – blanc – banc – blancheur 
b) noir – noircir – noirceur – noirâtre – noircissement – noix 
c) bleuté – bleuet – blouson – bleu – bleuâtre – bleuir 
d) rouge – infrarouge – routine – rougeoyer – rougeâtre – rougeole 
e) ver – vert – verdure – verdâtre – verdir - verdoyant 

2– Encadre le radical commun des mots de chaque famille 
a) lait – laitage – laiterie – laitier – allaiter - allaitement 
b) laid – laideur – laideron – enlaidir - enlaidissement 
c) terre – enterrer – terrestre – territoire – atterrir - souterrain 
d) terreur – terrible – atterrer – terroriser – terroriste 
e) porte – portier – portail – portière - portique 

3– Retrouve et recopie les 3 familles de mots 

reliure – relire – interligne – lire – lier – liaison – alignement – rectiligne – lien – lisible – lisiblement – allié – ralliement – surligner – ligne – aligner

ORTHOGRAPHE 

Travailler les mots avec la méthode d’orthographe. 

ÉCLAIRER
AUSSITÔT
MANUEL
PARTICIPER


MATHS 

Pose et effectue les divisions 
975/6=			76/4=			974/7=	
354/5=			2 048/3=		5 769/5=


GEOGRAPHIE 
2) comment le yaourt est-il fabriqué ?
Le yaourt est fabriqué à partir de lait produit dans les fermes laitières puis transformé dans des usines ou des ateliers de production artisanale. On peut l’acheter en grande surface ou dans des commerces plus petits, voire directement au producteur de lait qui le transforme et le commercialise lui-même. On parle alors de circuit court.

